

Протокол № 22/36/07-18

відкритого обговорення щодо необхідності перегляду тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, виконання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2019 рік

Місце проведення

актова зала ПрАТ «АК Київводоканал»
вул. Лейпцизька, 1А, м. Київ

Дата:

25.05.2018

Початок: 15 год.00 хв

Присутні:

Від ПрАТ «АК «Київводоканал»

Новицький Дмитро Юрійович голова правління-генеральний директор
ПрАТ «АК «Київводоканал»

Нестеренко Вікторія Володимирівна перший заступник генерального директора з економіки та фінансів

Кирилюк Ірина Іванівна директор департаменту економіки та фінансів

Яковлева Вікторія Олександрівна начальник Інформаційного управління

Керівники та представники інших департаментів

Від виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

Пантелеєв Петро Олександрович заступник голови ВО КМР (КМДА)

Від Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської адміністрації):

Чувільська Оксана Володимирівна начальник відділу економічного аналізу галузі ДЖКІ
ВО КМР (КМДА)

Від інших підприємств, установ, організацій та громадськості:

Заявок від фізичних та юридичних осіб на реєстрацію для прийняття участі у відкритому обговоренні проекту розрахунків тарифів ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2019 рік не надходило.

Порядок денний:

Відкрите обговорення питання щодо зміни розмірів тарифів на послуги з централізованого водопостачання/водовідведення та на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) ПрАТ «АК «Київводоканал» на 2019 рік, розгляд пропозицій та зауважень.

Слухали:

ВСТУПНЕ СЛОВО: Новицького Д. Ю. – Голову правління – генерального директора ПрАТ «АК «Київводоканал», який проінформував присутніх, що відповідно до постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» проводяться громадські слухання та обговорюється розмір тарифів та чинників, що вплинули на зростання істотних складових тарифів.

Голова правління – генеральний директор наголосив, що на даний час Товариство працює за тарифом, встановленим у 2017 році. Тариф на 2018 рік схвалено НКРЕКП, але не введено в дію.

Планований тариф на 2019 рік по відношенню до діючого тарифу зросте на 7,68 грн на 1 м³.

Також він зазначив, що Товариство вважає за необхідне встановлення економічно обґрунтованого рівня тарифів, визначених на базі актуальних цін з метою уникнення збитковості підприємства по основному виду ліцензованої діяльності.

Кирилюк І. І. – директора департаменту економіки та фінансів ПрАТ «АК «Київводоканал», яка запропонувала розглянути питання щодо необхідності перегляду тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, виконання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) та, у разі наявності, висловити пропозиції та зауваження.

Розрахунки тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на 2019 рік проведено відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 302 та процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24.03.2016 № 364.

Розрахунки тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2019 рік проведено відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 № 303 та процедури встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), затвердженої постановою НКРЕКП від 15.01.2015 № 13.

Перегляд тарифів зумовлений: вимогами чинного законодавства, зростанням вартості енергоносіїв, паливно-мастильних матеріалів, реагентів, зміною рівня амортизаційних відрахувань, ремонтів основних засобів, податків та інших матеріалів, робіт та послуг, які є складовими тарифів.

Розрахунковий тариф на послуги з водопостачання та водовідведення за підрахунками ПрАТ «АК «Київводоканал» становитиме:

- централізоване водопостачання – 11,508 грн за 1 м³ (9,59 грн за 1 м³ без ПДВ);
- централізоване водовідведення – 9,972 грн за 1 м³ (8,31 грн за 1 м³ без ПДВ);
- централізоване постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 12,42 грн за 1 м³ (10,35 грн за 1 м³ без ПДВ);
- централізоване водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 10,751 грн за 1 м³ (8,96 грн за 1 м³ без ПДВ).

Проекти розрахунків тарифів сформовані з урахуванням:

- річних планів ліцензованої діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення на 2019 рік та діяльності з надання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем);

- індивідуальних технологічних нормативів використання питної води;

- Податкового кодексу України;

- Закону України «Про оплату праці», Закону України «Про державний бюджет України на 2018 рік», Колективного договору підприємства на 2017-2018 роки та ін.

На зміну розміру тарифів вплинули наступні фактори:

- тарифи на електроенергію для II класу напруги переглядаються постійно і на сьогодні вже підвищилися на 18%;

- витрати на реагенти, що використовуються Товариством для підготовки та знезараження питної води та очищення стоків, зросли на 56%;

- витрати на придбання паливно-мастильних матеріалів збільшаться на 36% у зв'язку зі збільшенням вартості пального та придбанням нового спецтранспорту, заходи якого передбачені в Інвестиційних програмах;

- на 67% збільшились витрати і на охорону праці, не враховувати які не можливо, адже від цього залежить життя та здоров'я людей;

- з 01.01.2018 збільшено ставку рентної плати за спеціальне використання води на 16,8%, а також змінено базу оподаткування, що в результаті призвело до зростання витрат по даному податку майже у 4 рази;

- витрати на амортизаційні відрахування збільшились на 27%. Слід зазначити, що, амортизаційні відрахування є джерелом фінансування інвестиційної програми підприємства, яка передбачає заходи, спрямовані на поетапне оновлення основних засобів;

- витрати на ремонт основних засобів збільшаться у три рази. Ступінь зносу основних фондів у цілому по Товариству становить близько 80%.

В структурі тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення передбачено плановий прибуток у розмірі 35,0 млн грн. Кошти з прибутку будуть направлені на оновлення основних виробничих фондів Товариства та на сплату суми субкредиту, яку необхідно погасити у 2019 році.

Пантелєєв П.О. – заступник голови КМДА, зазначив, що у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) (далі – КМДА) було опрацьовано матеріали, надані ПрАТ «АК «Київводоканал» щодо розрахунку тарифів.

Надана ПрАТ «АК «Київводоканал» інформація та розрахунки свідчить про зростання цін та тенденцію до зростання у 2019 році витрат, що є складовими тарифу на послуги водопостачання та водовідведення. Враховуючи ключову роль «Київводоканалу» в стабільному життєзабезпеченні м. Києва, безперебійності процесів водопостачання та водовідведення, а також необхідності ресурсного забезпечення цієї функції, пропоную підтримати надані показники та розрахунки тарифу на 2019 рік за умови, що розрахункові показники передбачатимуть актуальні вихідні дані на момент затвердження розрахункових матеріалів.

2. Зауваження та пропозиції:

Звернень від споживачів з зауваженнями не надходило.

Вирішили:

1. Відкриті слухання щодо наміру ПрАТ «АК «Київводоканал» у 2019 році змінити діючі тарифи на послуги з централізованого водопостачання, водовідведення та централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) вважати такими, що відбулися й проведені згідно з діючим законодавством.

2. Підтримати проект зміни тарифів на послуги з централізованого водопостачання, водовідведення та централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) на 2019 рік.

3. Скласти та підписати протокол відкритого обговорення щодо необхідності перегляду тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, виконання послуг з централізованого

постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

4. Направити підписаний протокол відкритого обговорення щодо необхідності перегляду тарифів на виробництво послуг з централізованого водопостачання та водовідведення, виконання послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), заяву про встановлення тарифів, а також розрахунки, підтвердні матеріали і документи, що використовувалися під час проведення таких розрахунків на розгляд НКРЕКП для схвалення шляхом прийняття відповідної постанови.

5. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті підприємства.

Голова правління –
генеральний директор

Заступник голови Київської
міської державної адміністрації

Начальник відділу економічного
аналізу галузі ДЖКІ ВО КМР (КМДА)



Д. Ю. Новицький

Г. О. Пантелеєв

О. В. Чувільська